

“11选5”体验、有奖问答、颠球比赛、剪刀石头布赢奖品……6月19日，由安徽省体育彩票管理中心主办，安徽星报传媒有限责任公司和安徽省体育彩票管理中心黄山分中心承办的2018“世界杯该你上场”安徽体彩世界杯嘉年华系列活动(黄山站)在黄山市屯溪区太平洋购物中心揭幕。□记者郭琪文/图



## 世界杯体彩嘉年华 今日相约马鞍山

星报讯(记者江锐)6月21日16:00,由安徽省体育彩票管理中心主办,安徽星报传媒有限责任公司、安徽省体育彩票管理中心马鞍山分中心承办的2018“世界杯该你上场”安徽体彩世界杯嘉年华系列活动将在马鞍山市解放路商业步行街苏宁商场揭幕,到时等你来嗨!

“11选5”体彩玩法体验、“谁是大嗓门”之分贝挑战赛、颠球比赛、有奖问答……这些前几站观众参与积极的节目将在马鞍山如期上演。尤其是“11选5”玩法体验,到时主持人请11个观众上台,每个观众身上贴上一个数字号码,从01-11排列,现场再另抽取三名观众分三次进行体验,每人随机选取5个观众身上对应的号码,被选中的观众按选中的顺序从左到右站立在舞台中间,然后观众摇动轮盘5次,获取5个号码,到时看看谁猜中的号码多。

此外,旗袍秀、抖音网红舞蹈、抢板凳活动,这些全新亮相的节目也将让大家一起“嗨”起来。比如,抢板凳活动可能最受小朋友们欢迎,到时六人五张小凳,把小凳围成圈,六人伴着音乐围着小凳转圈,不得碰及到小凳,当音乐停止,开始抢坐小凳,没有坐在小凳上的人员淘汰出局。下次音乐响起之前拿出一张小凳,剩下人员继续比赛,以此类推,最后一个抢到小凳的人员胜出,“板凳之王”产生。

在6月14日至7月15日世界杯举办期间,安徽体彩将举行“世界杯进球送百万红包”活动。到时,市民们现场可以扫描二维码,关注“安徽竞彩”,边看世界杯边抢红包了。

# “世界杯该你上场”走进黄山



## 提前等待 热情不减

当天,室外虽然下起了雨,但是丝毫不影响市民参与活动的热情。

活动还未开始,很多市民已经在台下的座位上等候。“端午节刚过,还在适应上班中,正好下班和闺蜜逛街看见这个活动,想来参与一下。”黄女士称,本来对体育不感兴趣的她,受身边朋友的影响开始接触世界杯,现在只要不忙,每天也会抽点时间观看比赛,现在世界杯成了每天她和同事之间的必聊话题。

当晚6点,四位美女带来一段精彩的热舞之后,活动正式开始。主持人首先登场向现场观众介绍了体彩活动玩法,

接着市民们纷纷拿出手机扫描展板上的“安徽竞彩”二维码,准备世界杯期间去“抢”官方微信派发的进球体彩红包。许多市民还在现场购买了彩票,“我买彩票有很多年了,没想到今年世界杯的冷门挺多。”一位正在买彩票的资深球迷告诉记者,从世界杯开赛起,他每天都会买“让球胜负”,但是今年的比赛冷门频频,有点出乎意料。

## 互动不断 参与踊跃

当天现场的互动游戏,也让市民们过足了瘾。

只要上台,就有机会获得精美的礼品。活动中,市民们争先恐后的举手要求登台,就连抱着孩子的妈妈也要参与一把。

颠球比赛则是对脚下技术有着很高的要求。每轮召集两位选手登台,在三分钟内,颠球数多的选手赢得胜利,如果球被颠出了舞台,则直接淘汰。台下观众也可以根据现场布置的座位选择支持方阵,支持的选手胜出,观众同样也会获得精美礼品。经过两轮比拼,周先生最终脱颖而出赢得冠军,“别看其他选手都比我年轻,我可是有着20多年球龄呢!”而支持周先生的方阵,也都获得了精美的礼品。

整个活动期间现场人气爆棚,由于现场布置座位数量有限,很多市民选择了站在后排围观。活动最后,主持人还向现场所有观众派发了世界杯纪念手环。

# 40万险“飞走”,失而复得感谢妻

近日,第18120期体彩排列五开出号码“4、4、2、7、5”,位于芜湖市繁昌县马坝十字街的05014体彩站点传来喜讯,彩民梅先生(化姓)喜中排列五一等奖4注,收获奖金40万元。

几天后,梅先生来到芜湖体彩分中心领取了奖金。据了解,当晚6点左右,梅先生来到体彩05014站点,对和值、热冷号等做了一番分析,因把握不了号码,又觉得从2、4、5、6、7几个数字中可能会出号,遂采取了定位复式投注。梅先生表示,平时除了会利用小复式,直觉强烈的时候,他也会直选号码。对于中奖,梅先生显得十分从容,原来,这

## □精心选号

## 宿州彩民喜获万元

近日,体彩排列三第18107期开奖,开奖号码为“9、4、7”,宿州彩民刘先生(化姓)获得好运,喜中10注直选奖金,合计10400元。

据了解,刘先生家住19112号体彩店附近,是该店的老彩民,基本每天都要到体彩店买上几注体育彩票。说起他最喜欢的体彩玩法,当属好玩易中、倍投合适的排列三,购彩多年,他从一名体彩门外汉成长为资深达人,在购买排列三的过程中收获智慧换取奖金的快乐。

对于选号,刘先生非常相信自己的眼光,每次走进体彩店,他总会精心研究排列三走势,然后参考网点的号码推荐,确定一组中意的直选号码,根据感觉选择倍投的数字,每期投注在10元至20元不等。开奖后,他会第一时间查阅自己的彩票,若是中奖,欣然入睡,若未中奖,安然入睡。此次中奖,为刘先生的获奖经历增添了新的一笔。

谈及奖金的用途,刘先生早已做好了打算,他计划带上奖金和家人来一趟三日之旅,在忙碌的工作之余享受体育彩票带给生活的乐趣。□吴倩倩

并不是他首次邂逅“排列女神”,早在两年前,他就曾中过排列五20万奖金,也是从那时候起,他迷上了这个简单易懂的小盘玩法,隔三差五就会找一家体彩店买上一张。

问到为何几天后才来兑奖时,梅先生尴尬地笑道:“彩票一开始找不到了,以为被老婆洗衣服洗没了,我都放弃了,结果没想到我老婆昨晚在我驾照套里找到了,可把我开心坏了!感谢我老婆!”

对于奖金的使用,梅先生表示还没有想好。准备近期请个年假,带家人出去旅游一趟,再带家人去商场买衣服以表心意。□胡志雄

## □没有追加

## 桐城彩民少拿7千

近日,桐城体彩15046店一彩友仅用12元小复式,喜中体彩超级大乐透18049期三等奖2注、四等奖4注,夺得奖金11908元。由于中奖期间是体彩大乐透6亿派奖活动期间,而该彩民未追加投注,也因此错失7464元。

据15046网点戴老板介绍,自己才接手这家体彩店不久,就喜中大乐透三等奖,真是一个好的开始。同时,该彩民是其一个熟人,原来就经常光顾这家彩票店。而且,该彩民平日里也都是追加投注,特别是获悉大乐透6亿派奖活动,更是追加投注不会少,单单就是这期,在选号以后,店老板还提醒彩民追加,该彩民皱着眉头说,最近状态不好,就不追加了。因此也就出了一注6+2的小复式票。

当天夜里,戴老板就获知店里中奖的消息,但是不知道是哪个彩民中得的,也就没有在意。第二天,中奖彩民就到来店里兑奖,戴老板发现是其熟人,就连声说道,“昨天叫你追加,你不追加,看看一下子错失好几千元。”中奖彩民也粗略算了下,感叹道,以后买大乐透一定要追加咯。□汪南江



## 无需懂球也能玩竞彩

世界杯激战正酣,足球氛围也越来越浓,许多平时不了解足球的彩民也逐渐关注起来。更有一些人从足球中尝到了甜头,赚到了钱,潜山县的李先生就是其中之一。

李先生以前跟很多人一样,认为足球彩票太专业,想要中奖必须要对赛事非常精通,所以一直不敢尝试。不过,自己不懂球没关系,李先生购买竞彩的潜山县桃源路与新建路交叉口15239体彩投注站曹老板相当专业,业务相当精通,同时给李先生制定了一个计划投注的方案,只要按照自身资金实力做好投注方案即可。李先生留心关注了一段时间,从10元钱起步跟单尝试了几天后,感觉果然有赚头,虽然也有一定风险,但只要心态保持好,戒急戒贪,不用懂球,也能中奖赚钱。

不懂球都能赚钱,这就是竞彩的魅力!当然大家要根据自己的经济实力进行理性投注。□黄智